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Membros presentes

Entidade Representante
DAEE Leonildo Edmilson Urbano (T)

CENA/USP Eduardo Ballespi de Castro
Vasconcellos (T)

DAE - Santa
Barbara D'Oeste Eloísa Silveira Pereira (T)

ABCON Gustavo Van Deursen (S)

SABESP Almir Aparecido de Souza Andrade
(T)

SANASA Myrian Nolandi Costa (T)
ASSEMAE Alessandro Siqueira Tetzner (S)
(T) - Titular       (S) - Suplente      (R) – Representante

Membros Ausentes com justificativa
Entidade                  Representante

SORIDEMA Harold Gordon Fowler

Membros Ausentes sem justificativa
Entidade
CATI
P.M. de Nova Odessa

1. Pauta: A pauta e a convocação da reunião foram enviadas
aos presentes por meio de mensagem eletrônica, em 22 de
setembro de 2011. 2. Abertura da reunião: A abertura da
reunião foi realizada as 09:30 horas em sua 1ª chamada pelo Sr.
Eduardo B. de C. Vasconcellos (Coordenador da CT-ID) e
informou aos presentes a existência de quorum qualificado para
o início da reunião. 3. Aprovação da Minuta da Ata da 4.ª
Reunião Extraordinária realizada no dia 29/08/2011: A ata
foi aprovada sem modificações. 4. Discussões sobre o evento
de modelagem ambiental e SSD: Foi decidido pela Secretaria
Executiva dos Comitês PCJ, que o evento será realizado no dia
18 de novembro de 2011, dia do aniversário de 18 (dezoito)
anos dos Comitês PCJ, sendo assim um evento festivo. Foi
proposto pelo Sr. Eduardo que o evento ocorresse dentro da
USP, sendo assim, realizada uma aproximação entre a Câmara
Técnica a a Universidade. Foi proposta pela Eloisa da
SANASA, a realização de um almoço comemorativo. O Sr.
Almir indicou como palestrante do evento, o pesquisador
Ângelo Saggio, da Universidade de São Paulo, campus São
Carlos. 5. Planos e atividades em andamento: nesta pauta,
foram discutidos os Planos de Atividades em andamento na
CT-ID. Foi proposto pela Sra. Myriam, que o curso de perdas
(PA-2) seja realizado em diferentes municípios de pequeno
porte ao longo de cinco áreas específicas da bacia, sendo que o
curso piloto deverá ocorrer no primeiro semestre de 2012 e será
realizado entre os municípios de Nova Odessa, Americana e

Santa Bárbara do Oeste. Ainda foi citado pela mesma, que o
curso deverá realizar uma padronização na metodologia de
análise de perdas, gerando apostilas e realizando o curso de
capacitação. Foi então proposto pelo Sr. Leoníldo uma reunião
entre os representantes dos municípios citados acima e a CT-
ID, são eles, Ricardo Ongoro (Nova Odessa), Romualdo Kokol
(DAE-Americana) e Célia Moraes (DAE – SOB). Quanto ao
Plano de Atividade 03, foi discutido o que a CT-ID teria de
contrapartida para a participação de universidades na câmara,
sendo definido pelos participantes da reunião como:
Financiamento de projetos, realização de parcerias de pesquisa,
divulgação dos trabalhos, sala de discussões e networking entre
os pesquisadores da área localizados nas bacias PCJ e em suas
redondezas. 6. Encerramento: Foi passada a palavra aos
presentes e não havendo manifestação, foi dada por encerrada a
reunião.

_______________________
Eduardo Ballespi de Castro Vasconcellos

Coordenador da CT-ID

_________________________
Georg Beckmann

Coordenador-adjunto da CT-ID

_________________________
Natassia Bonini Vidas
Secretária da CT-ID


